

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25.07.2019 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 14 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul secretar solicită să se facă propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință pentru lunile iulie, august și septembrie 2019.

Domnul consilier Sbîrciu Călin propune pe domnul consilier local Marti Ezechil, ne mai fiind alte propuneri se supune spre aprobarea consiliului local cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 47 din 25.07.2019** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară. După citirea acestuia nu se ridică nici o obiecțiune.

Domnul președinte prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul II, 2019.
2. Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garantare nr. 204 din 23.06.2017 de la FNGCMM S.A. pentru realizarea investiției Reabilitare drumuri în comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud, până la data de 10.05.2020.
3. Proiect de hotărâre privind reluare procedurilor de achiziție și aprobarea finanțării multianuale a obiectivului de investiții „Construire pod peste râul Someșul Mare în comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud”.
4. Diverse

Supusă la vot ordinea de zi, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul II, 2019. Domnul primar dă explicațiile privind execuția bugetară pe trimestrul II anul 2019 la care domnii consilieri nu au obiecțiuni.

Ne mai fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 48 din 25.07.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garantare nr. 204 din 23.06.2017 de la FNGCMM S.A. pentru realizarea investiției Reabilitare drumuri în comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud, până la data de 10.05.2020. Domnul primar dă explicațiile privind prelungirea scrisorii de garantare și realizarea investiției la care domnii consilieri nu au obiecțiuni.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 49 din 25.07.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind reluare procedurilor de achiziție și aprobarea finanțării multianuale a obiectivului de investiții „Construire pod peste râul Someșul Mare în comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud”. Domnul primar dă toate explicațiile privind reluare procedurilor de achiziție și aprobarea finanțării multianuale a obiectivului de investiții „Construire pod peste râul Someșul Mare în comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud” la care domnii consilieri nu au obiecțiuni.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 50 din 25.07.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse

Domnul consilier Marti Ezechil propune să se întocmească proiecte(documentații) privind îndiguirea râului Someș și afluenții acestuia pe raza comunei Feldru datorită faptului că în ultima perioadă au fost foarte multe ploi și inundații de terenuri, drumuri și case. De asemenea mai propune decolmatarea văilor de pe raza comunei Feldru.

Domnul consilier Cifor Grigore arată faptul că în localitatea Nepos, pe terenul izlaz comunal mulți cetățeni din localitate defrișează lemne, trag cu taful și toate rezidurile(crengi) rămân pe pășune. Mai arată faptul că pășunea este deteriorată datorită tafurilor care trag lemne și riscă Asociația Crescătorilor de Taurine Nepos să nu mai primească subvenție pentru pășune.

Doamna consilier Beșuțiu Docica propune să se ia măsuri împotriva proprietarilor de mașini de tonaj mare care parchează pe străzile din comuna Feldru(necontrolate).

Domnul consilier Sîngeorzan Ștefan propune să se cumpere de către primăria comunei Feldru o mașină pentru vidanjarie, să nu mai fie necesară apelarea la alți operatori economici.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.

Președinte de sedință
Marti Ezechil

Secretar general
BEȘUȚIU GAVRILĂ